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Oferta produselor Elkoplast Romania 
Elkoplast Romania se distinge în segmentul său de activitate prin gama sa de 

produse foarte variată, dar mai ales prin calitatea acestora, acestea fiind atuurile sale de bază 
pe piaţă. 

Din dorinta de a beneficia de un mediu inconjurator mai curat, venim in intampinarea 
clientilor nostrii cu urmatoarea gama de produse: 

 
CISTERNE DE MOTORINĂ                                                            

                                                                                                                                   

Cu aceste cisterne puteti monitoriza mai usor consumul de motorina folosit pentru masinile si 

utilajele dvs. 

Cisternele cu perete dublu, mobile, servesc la depozitarea în siguranţă şi distribuirea controlată 

a motorinei şi/sau alte produse petroliere. Toate tipurile de cisterne sunt echipate cu instalaţie 

de distribuire integrată. Cisternele sunt certificate şi satisfac cerinţele normativului OFS T100 

(EN 13341) au o durabilitate îndelungată  si nu se corodează.  

CISTERNE  PENTRU COLECTAREA  SI  DEPOZITAREA  APEI 

 
 
- Cisternele sunt de o durabilitate îndelungată - nu corodează deoarece sunt confectionate fara 
sudura. 
- Garanţia pentru cisterna este de 5 ani. 
- Satisfac normativele exigente de securitate şi cele igienice pentru depozitarea  apei. 
 
CISTERNE PENTRU ULEI  UZAT 

Va punem la dispozitie cisterne  care servesc la depozitarea in siguranta a uleiului uzat. Toate tipurile de cisterne 
sunt de cea mai noua generatie cu capacitati multiple . 
- Cisternele sunt de o durabilitate îndelungată - nu corodează.  
- Garanţia pentru cisterna 3 ani pentru cisterna, cisternele sunt construite fără sudură.  
- Satisfac normativele exigente de securitate igienice pentru depozitarea  uleiului uzat 
- Realizate cu o rezistenta de 30 de minute sau 60 de minute la foc aprins  
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Containere IBC 

Recipientii IBC reprezinta Solutia moderna si fiabila pentru depozitarea materialelor 
lichide,utilizarea eficienta a spatiului construit prin manevrarea si stivuirea facila. 
Capacitatile disponibile sunt de 640L si 1000L . 
Sunt folosite in: 
- In industria alimentelor pentru depozitarea si transportul de apa, siropuri, sucuri, 
produse distilate, uleiuri vegetale, vinuri, bauturi concentrate, grasimi si altele,  
- In industria chimica pentru uleiuri, lubrifianti, motorina, benzina, acizi, baze, vopsele, 
lacuri, solventi, rasini, mijloace de dezinfectie si sanitare, substante cosmetice, solutii 
chimice si altele. 

 
 
Sararite pentru tractoare 

Sărăriţele pentru tractoarele sunt destinate presărării căilor publice de comunicaţie,incintelor 
întreprinderilor şi a altor spaţii, cu material chimic sau inert. Sărăriţele pot fi simplu suspendate 
în faţa sau în spatele tractorului, dar şi la alte utilaje, cum ar fi de ex. încărcătorul telescopic 
sau motostivuitorul. Calitatea lor a fost  probată în condiţiile climatice neprielnice din 
Scandinavia. 

 

Remorci 

Dimensiunea acestor remorci este ideala pentru orice sarcină. Au fund armat şi panourile laterale 
care rezista si la transportul de piatra sau lemn.Pot fi folosite atat in gradina,sere cat si pe 
terenuri greu de parcurs cum ar fi padurea sau santierele de constructii. 
Pentru mai multe informatii asteptam sa ne contactati. 
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COŞURI DE GUNOI                                              

 

Coşuri stradale, cu design modern ce se potrivesc natural cu mediul ambiant datorită formei 

unitare şi a materialului folosit. Îmbină în mod optim ergonomia şi utilitatea. Liniile sobre se 

potrivesc atât cu mediul urban, cât şi cu peisajul natural.  Cosurile se fixează pe un suport 

metalic standardizat (zincat la cald sau lăcuit) cu ajutorul şuruburilor de ancorare în substrat  

rigidizat. Orificiul exterior serveşte la golirea facila si rapidă. Cosurile se detaşează (glisează) 

de pe suport, cu uşurinţă, cu ajutorul cheii triunghiulare. 

 

CONTAINERE DIN MATERIALE PLASTICE                                                               

                                                                                                                   

Pubele din material plastic au devenit in prezent cel mai utilizat accesoriu din dotarea 

gospodariei, privind colectarea gunoiului menajer. Ca beneficii principale ale acestora trebuie 

sa consideram greutatea redusa, manevrabilitatea usoara si costurile scazute de achizitie. 

Pubelele sunt proiectate pentru asigurarea stabilităţii şi a manevrării simple.  Pentru 

confecţionarea lor sunt utilizate doar granulatele HDPE de înaltă calitate (polietilenă). Motivul 

este asigurarea durabilităţii îndelungate, rezistenţei la intemperii climaterice (în special 

temperaturi joase şi razele UV) şi la numeroase substanţe chimice. Polietilena poate fi reciclată 

de asemenea fără probleme. 
 

CONTAINERE DIN FIBRĂ DE STICLĂ SI DIN POLIETILENA DE INALTA DENSITATE                                            

  Acestea satisfac cele mai înalte exigenţe reprezentand o metoda 

verificată de colectare selectivă a deşeurilor în ţările europene.  Containerele din fibra de sticla  
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au o capacitate mare de încărcare, conţinutul lor fiind greu de răscolit,  asigură separarea 

deşeurilor, au o funcţionare facilă şi costuri reduse de exploatare (operare de catre un singur 

muncitor). Sunt rezistente la intemperii climaterice (rezistenţă împotriva razelor UV şi 

coroziunii) au stabilitate superioară si un aspect estetic. 

CONTAINERE SEMIÂNGROPATE                                                                                                            

                                                                                                                   

Creşterea crescanda a volumului deseurilor şi pretenţiile privind calitatea acestora, cat şi 

posibilităţile de sortare facilă, cu scopul prelucrării ulterioare, trebuie sporită treptat şi 

capacitatea locurilor de colectare, care se află însă adesea în localităţi în care se luptă pentru  

fiecare metru pătrat. Containerele semiîngropate işi găsesc aplicarea în regiunile cu distanţe 

lungi de colectare a deşeurilor, deoarece capacitatea containerelor permite prelungirea 

intervalului de colectare şi reducerea costurilor de transport.  
 

CONTAINERE INGROPATE 

 
 

Containerele noastre îngropate işi găsesc aplicarea în regiunile cu distanţe lungi de colectare a 

deşeurilor, deoarece capacitatea containerelor permite prelungirea intervalului de colectare şi 

reducerea costurilor de  transport. 

CONTAINERE PENTRU MATERIALE GRANULARE 

                                                                                                                   

Containerele sunt prevăzute pentru depozitarea materialelor granulare, de împrăştiere (nisip, 

pietriş, sare) si pot fi amplasate   in zone cu risc de alunecare in timpul iernii si frecvent 

circulate: trotuare, staţii de autobuz, cartiere de locuinţe, poduri, staţii de benzină, şcoli, centre 

comerciale şi altele. Fasonate din fibră de sticlă cu balamalele din oţel inoxidabil, celelalte  
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piese fiind zincate la cald. Suprafaţa rezistă la intemperii climaterice şi poate fi curăţată cu 

uşurinţă de graffiti. Pe suprafaţa pubelelor pot fi laminate inscripţii şi embleme. 

CONTAINER ZINCAT LA CALD 

 

Proiectate, tinand cont de colectarea rapida si economica a deseurilor solide municipale si 
industriale. Isi vor gasi aplicarea in special in sectoare industriale, datorita rezistentei si 
capacitatii ridicate. Containerele sunt golite in autovehiculele de colectarea deseurilor. 

COSURI DE GUNOI – SLIM JIM 

                   
Cosurile de gunoi Slim Jim se caracterizeaza prin:  
-Design estetic  
-Disponibile in 2 variante : 60 L si 87 L 
-Folosite pentru depozitarea si preluarea selectiva a deseurilor 
-Se utilizeaza in general in birouri, spitale, spatii industriale 
-Pretabile pentru spatii inguste 
 
CARUCIOARE DE IMPRASTIAT MATERIAL ANTIDERAPANT  

 
Caruciorul de imprastiere este un carucior foarte economic si serveste la imprastierea facila si 
rapida a materialului antiderapant in locuri circulate, cu risc de alunecare pe suprafata 
inghetata. Materialul cel mai frecvent imprastiat este amestecul de nisip cu sare.  
Caruciorul este confectionat din material plastic rezistent, se poate curata cu usurinta. 
 
BIO-CONTAINERE DE COMPOST 

 
 
Ce este Sistemul Bio Compost si  la ce folosim  bio-containerele de compost  ? 
    - depozitarea ( stratificarea ) deseurilor oragnice rezultate in gospodarie  
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    - descompunerea deseurilor orgaice cu ajutorul microorganismelor sub   actiunea oxigenului  
    - rezultatul acestui proces chimic este ceea ce numim compost . 
 
CUTII DE TRANSPORT 
 
LAZI DE TRANSPORT servesc la depozitarea si transportarea celor mai diferite produse in 
vrac sau impachetate. Dimensiunile sunt optimizate in vederea utilizarii maxime a spatiului de 
incarcare pe autocamioane, vagoane de cai ferate si in transportul maritim. Nu le afecteaza 
majoritatea materialelor acide si bazice concentrate. 
 

 
 
CONTAINERE DE STOCARE 
 
Noi va punem la dispozitie containere de stocare care se folosesc ca un depozit intermediar 
pentru depozitarea materialelor, unde exista pericolul de scurgere prin ambalaj. Pentru acest 
container fi rma detine „CERTIFICAT DE TIP“ TUV. Sunt fabricate in lungimile 2,25/3/4/5/6 m, 
varianta de vana de colectare cu lungimile 2,25 si 3 m.  

 

 

Pentru mai multe informatii asteptam sa ne contactati. 

 
 
Cu deosebita consideratie, 
     
Ing. Mihaela Bucur  
Mobil: +40 730-712-234 
Tel: +40 256-466-470 
Fax: +40 256-466-477 
E-mail: mihaela.bucur@elkoplast.ro 
Web: www.elkoplast.ro 
 


